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001 概要

女性の海外ひとり旅、理由は「気楽」、不安は「言葉と治安」
ネットで旅行情報を事前調べは約８割

ネットリサーチ事業などを運営するアイシェアは、ファイナンシャルプランニング事業などを行う株式会
社リンクソリューション（http://www.hokenplus.com/　東京都 代表：榊原　正樹）と共同で女性の「海
外ひとり旅」に関する意識調査を行った。

＜調査結果のポイント＞
◎女性の海外ひとり旅。ネットで事前調査は８割
◎女性の海外ひとり旅経験は17.1％。今後行きたいは24.9％
◎ひとり旅、理由は「気楽」不安は「言葉と治安」に。
◎海外旅行保険加入は55.8％に

調査情報

調査期間 2007年 6月18日～6月20日

リサーチモニタ年代比 20代：18.8％　30代：53.8％　40代：25.0％　50代：2.5％

属性 男性：0％ 女性：100％

調査方法
抽出した会員へのメールにより協力要請での非公開型インターネットリサーチ。

※品質ガイドラインの元、携帯電話での個人を認証し担保したパネル会員を利用し

ています。

データ取材協力 株式会社リンクソリューション
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002 調査結果

今回の調査では実際に海外へのひとり旅に行ったと答えたのは17.1％、「今後行きたい」と答えたのは
24.9％と4人に1人は「１人で行ってみたい」と答えた。実際に“ひとり旅”を行った女性に聞いた所、
実行理由は「気楽 (39.5％ )」と答える意見がもっとも多かった。

女性の海外ひとり旅。行ってみたい「4人に1人」

海外への“ひとり旅”の不安は回答者の４５％が「言葉」に関する不安、40.6％が「治安」に関する不
安を上げた。「トラブルがあった時にどうしたらいいか」（どこに連絡すればよいか）のように「コミュニケー
ション」を問題としてとらえており、その為にも「知人と行きたい」という意見があがったとみられる。また、
海外の場合は訪問先の「治安」について不安を抱えるケースが多い。

海外ひとり旅では習慣や食事、孤独といった意見もあるもののトラブル時に言葉が伝わらないなどの不安
が大きいと言える。その為か旅行保険利用が55.8％と半数は「万が一」に対しても事前に対策をしてい
るようだ。

ひとり旅の不安は「言葉」と「治安」。ともに４割を超える
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003

女性の旅行情報については「ネットを使わない」と答えた21.3％を除きネットでの情報収集が多いこと
が分かる。「個人ブログなどの旅行記事、現地情報を参考」や「クチコミサイト」が多く、ついで「代理
店のページ」を参考していると答えた。GoogleMAPや GoogleEarth などネットでの世界地図利用は
27.9％となった。今後増加していくと考えられる。

旅行情報のネット入手は78.8％

調査結果
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004 調査・回答データ

リサーチモニター設問と回答

Q4: 海外への一人旅に行く方、行かない方に質問です。海外への一人旅をす
る事に対して、何か不安に思うことはありますか？＜自由回答＞

回答 回答数 割合
理由回答 180 75.0％

Q3: Q1で『いいえ』とお答の方に質問です。海外への一人旅
をしたいと思いますか？

回答 回答数 割合
はい 49 24.9％
いいえ 148 75.1％

Q5: ネットをつかって旅行先の情報を事前入手してますか？

回答 回答数 割合
個人のブログから旅行記事・現地情報を入手 60 25.0％
旅行代理店のページを参考に 52 21.7％
旅行専用のクチコミサイトで入手 60 25.0％
旅行関係のコミュニティーに参加して 4 1.7％
ネットで情報収集していない 51 21.3％
その他のネット収集方法 13 5.4％

Q6: Google Earth、Google Map などの衛星写真を使って
旅行先を確認した事がありますか？

回答 回答数 割合
はい 67 27.9％
いいえ 173 72.1％

Q7: 海外旅行時に該当する旅行保険などを利用していますか？

回答 男性 女性
はい 134 55.8％
いいえ 86 35.8％
旅行保険の存在を知らない 20 8.3％

Q1: 海外への一人旅をした事がありますか？  

回答 回答数 割合
はい 41 17.1％
いいえ 199 82.9％

「はい」と回答した年代別内訳 回答数 割合
20代 2 4.9％
30代 23 56.1％
40代 14 34.1％
50代 2 4.9％

Q2: Q1で『はい』とお答の方に質問です。なぜ海外への一人
旅をしようと思ったのですか？

回答 回答数 割合
理由回答 39 16.3％

理由の分類結果 回答数 割合
気楽 15 39.5％
その他 11 28.9％
訪問 8 21.1％
仕事 4 10.5％

理由の分類結果 回答数 割合
言葉 81 45.0％
治安 73 40.6%
なし 9 5.0％
孤独 8 4.4％
病気 4 2.2％
習慣 4 2.2％
食事 1 0.6％
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